
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ANDROID MOBILE ROBNO 

 

APLIKACIJA ZA IZRADU DOKUMENATA I 

INVENTURA PRIJENOSNIM UREĐAJEM 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



              
                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

                   

                   

 POVEŽ ITE VAŠE POSLOVANJE S NAPREDNIM IT 
TEHNOLOGIJAMA  

Aplikacija Android Mobile Robno namijenjena je za unos, 

pregled i ispis robnih dokumenata na  prijenosnim 

uređajima na kojima je instaliran android operacijski 

sustav.   Uređaji se bežično spajaju na bazu podataka. 

Aplikacija omogućava učitavanje crtičnih kodova (bar 

kodova) pa je pogodna za evidenciju ulaza/ izlaza u 

skladištima i jednostavnu izradu inventura u Robno-

materijalnom knjigovodstvu i Imovini. 

 
 

INTEGRACIJA S OSTALIM 

MODULIMA ERP SUSTAVA  

• ROBNO-MATERIJALNO KNJIGOVODSTVO  

• IMOVINA 

 

 

 

fleksibilno rješenje 
    za vaše poslovne potrebe 
APLIKACIJA JE U POTPUNOSTI  INTEGRIRANA 

S ROBNO-MATERIJALNIM KNJIGOVODSTVOM  

EKRAN ZA KNJIŽENJE DOKUMENATA  

 

Ekran za knjiženje dokumenata je prilagođen prijenosnom 

uređaju. Na ekranu Dokument unose se podaci koji se odnose 

na zaglavlje dokumenta: dokument, broj dokumenta, 

napomena, datum dokumenta, način otpreme, radni nalog, 

partner plaćanja i partner isporuke. 

 

Na ekranu za Unos stavke unose se podaci u vezi stavaka 

dokumenata: šifra skladišta, šifra skladišta 2 (koristi se za 

međuskladišnicu), artikl (može se učitati crtični kod) i količina. 

 

Na ekranu Prateći dok. mogu se unijeti prateći dokumenti. 

 

Ekran Stavke koristi se za pregled unesenih stavaka. 

 

Program omogućava i unos detaljnih evidencija po artiklima 

(evidencija po serijama, serijskim brojevima, bojama, veličinama, 

klasama, oblicima ) i evidencije pakiranja. 

 

Pošto je uređaj bežično spojen na bazu podataka, sve izmjene su 

odmah vidljive i u modulu Robno-materijalno knjigovodstvu. 

 

 

 

 



 

                                                                                                                                                
 

 

                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                   

 

                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POTVRĐIVANJE ( IZRADA DOKUMENATA NA OSNOVU NALOGA)  

 

Aplikacija ima mogućnost izrade dokumenata na osnovu naloga za 
preuzimanje ili otpremu artikala sa skladišta. 
U aplikaciji Robno-materijalnom knjigovodstvu se izradi  dokument po 
kojem se daje nalog skladištaru za preuzimanje ili otpremu artikala.  
Na prijenosnom uređaju se prikaže popis svih naloga po kojima treba 
zaprimiti ili otpremiti artikle na skladištu. Skladištar na uređaju ulazi u 
neki od naloga.      
U gornjem dijelu ekrana prikaže se artikl koji treba zaprimiti ili 
otpremiti. U donjem dijelu ekrana se učita crtični kod s artikla i unaša 
količina. Na osnovu naloga automatski se izrađuje dokument po 
kojem se evidentira ulaz ili izlaz artikala iz skladišta. Na primjer na 
osnovu naloga za otpremu najčešće se radi otpremnica po kojoj se 
artikli razduže sa skladišta. Nakon evidencije svih izdanih artikala, na 
ekranu usporedbe su prikazane razlike između traženih artikala po 
nalogu  i evidentiranih. Skladištar potvrđuje eventualne razlike. 
Nakon potvrde nalog za otpremu nestaje iz popisa naloga na uređaju. 

 

INVENTURE U ROBNO-MATERIJALNOM KNJIGOVODSTVU I  

IMOVINI  

 

Aplikacija ima mogućnost jednostavnog popisa artikala (izrade inventure) 

na prijenosnom uređaju. Učita se crtični kod (bar kod) i unese pronađena 

količina. U donjem dijelu su popisani artikli. 

 

Prednosti izrade inventure prijenosnim uređajem su: 

• kraće vrijeme za popis stanja 

• točnost popisa stanja, jer se popis stanja svodi na čitanje crtičnih 

kodova 

• u obradi inventure treba angažirati manji broj ljudi 

• nakon popisa stanja može se odmah dobiti lista razlika po inventuri, 

ne treba raditi nikakav ručni unos 

  

 
       Uključivanjem/isključivanjem    

       parametara aplikacija se može   

       prilagoditi potrebama korisnika. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OSNOVNE FUNKCIJE ANDROID MOBILE 

ROBNOG 
 
 

• Unos, pregled i ispis robnih dokumenata 
prijenosnim uređajem koji je bežično 
spojen na bazu podataka 

• Potvrđivanje (izrada dokumenata na 
osnovu naloga za otpremu) 

• Jednostavna izrada popisa artikala 
(inventura) učitavanjem crtičnih kodova 
(bar kodova) u Robno-materijalnom 
knjigovodstvu i Imovini (osnovna sredstva i 
sitni inventar)  

• Potpuna integracija s Robno-materijalnim 
knjigovodstvom 
 
 

 
 
 

 
 

  
 

 
 
 

 

TASK d.o.o. Informacijski sustavi 

HR-42000 Varaždin, Hrašćica, Nikole Tavelića 13 

TELEFON 385 (0)42 209 900, FAX 209 901 

www.task.hr       info@task.hr 

 
 

 
 

   

 
 
  
  

Mogućnost izrade inventure prijenosnim 
bar kod čitačem. 

 
 

 


